

Потрясен прискорбным известием о кончине Министра иностранных дел вашей страны господина Макея и выражаю в связи с этим свои глубокие соболезнования. Хочу выразить свои глубокие соболезнования семье господина Макея и всем коллегам Министерства иностранных дел Беларуси.

Господин Макей – хороший друг Китая и мой старый друг. При жизни он активно поддерживал развитие китайско-белорусских отношений, энергично продвигал сотрудничество между двумя странами в различных областях и внес важный вклад в превращение китайско-белорусских отношений во всепогодное и всестороннее стратегическое партнерство. Нам будет его не хватать вечно.

Министерство иностранных дел Китая готово продолжать укреплять сотрудничество с Министерством иностранных дел вашей страны, совместно реализовывать важные договоренности, достигнутые Главами государств двух стран, и способствовать непрерывному развитию китайско-белорусских отношений.

Член Политбюро ЦК КПК,
Член Госсовета, Министр иностранных дел Ван И
Китайской Народной Республики

26 ноября 2022 года, Пекин